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1)Expression sans parentheses avec addition et soustraction.

En effectuant le calcule de la gauche vers la droite

A=6+3-4 B=12+§—8
A=9-14 B=18-8
Donc: A=5 Donc: B=10

fZ) Expression sans parentheses avec Multiplication et divition.
/L

C=6x3 + 2 -
C _Tg ) De gauche vers la droite C-a-d
- ' La priorité est a la multiplication

Donc : C=9
D =_ ]ﬂx 8 De gauche vers la droite C-a - d
D=2x8 La priorité est a la division

Donc: D=16




3)_Expression sans parentheses avec les 4 opérations.

La priorité a la multiplication et a la division puis de la gauche vers la droite.

6 x 53 T 2+2-5=18 +52 +2-5 3 La priorité est a la division.
f %_ 3 ->| De la gauche vers la droite.
=6
14 +2-2x2+3=7-4+3 La priorité est a la division
? =3+ T | et a multiplication en méme temps
=6 puis de la gauche vers la droite.




4) Expression avec parentheéses.

En effectuant le calcule qui est a l'intérieur des parentheéses.

A=185-(6x3-8+6,5) +15
A=18,5—(18—§+6,5)+15

A = 18,5 - (10 +6,5) + 15

A= 18,5 - 16,; + 15

B=125+(21+-3+8-6,5)-5
B=125+(7+8-65)-5
B=125+ (15 - 6,5) - 5

B=185-85-5
>

B=10-5
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Donc:




